

## Aux membres licenciés du Basket Club Nord Alsace

Objet : Assemblée Générale Ordinaire

Madame, Monsieur,

J'ai le plaisir de vous inviter à l'Assemblée Générale Ordinaire du BASKET CLUB NORD ALSACE qui aura lieu

Le lundi 29 septembre 2025 à 20h

## à la Maison des Sports 8, rue du Tournoi 67500 HAGUENAU

## Ordre du Jour:

- Ouverture de l'Assemblée Générale Ordinaire
- Adoption du Procès Verbal de la dernière Assemblée Générale.
- Rapport moral
- Rapport financier pour la saison 2024/2025
- Rapport du commissaire aux comptes
- Approbation des rapports financiers et décharge du Comité.
- Rapport d'activité 2024/2025
- Intervention des Invités
- Questions diverses
- Clôture de l'Assemblée Générale Ordinaire

Toutes les personnes qui souhaitent rejoindre le Comité peuvent faire acte de candidature par mail auprès du président à l'adresse suivante : <u>president@bc-nordalsace.fr</u>

Cordialement

Le Président

Laurent BRACQ